



Fe de erratas

En el trabajo publicado en la Revista Chilena de Cardiología N°1 de 2013 (Rev Chil Cardiol 2013; 32: 58-65): **Beneficios del ejercicio en la Insuficiencia Cardíaca**, de los autores Jorge Márquez, et al., se detectó el siguiente error, que se corrige a continuación:

Beneficios del ejercicio en la insuficiencia cardíaca

Jorge Márquez¹, Gustavo Suárez¹, Jhony Márquez²

1 Universidad de Antioquia, Medellín, Colombia

2 Clínica Las Américas, Medellín, Colombia

- Se omitió el primer apellido del Doctor consignado como Gustavo Suárez. En su lugar, debe decir: Gustavo Ramón.